Приложение 3
Задание №1

Движение тела задано уравнением  x = t. Определить вид движения, начальную скорость, ускорение. Начертить графики 
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Каково направление векторов ускорения и скорости?

Ответ: Прямолинейное равноускоренное движение. 
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= 0 м/с2. Вектор скорости сонаправлен с осью OХ, вектор ускорения отсутствует.
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Задание №2

Движение тела задано уравнением  x = t+0,05t2.

Определить ax, V0x ,  скорость тела через t = 10c. Построить графики Vx(t),

ax(t), примерный Sx(t).

Каково направление векторов ускорения и скорости?

Ответ: V0x=1м/с, ax=0,1м/с2; Vx=V0x+axt, V=1м/с+0,1м/с2*10с=2м/с. Вектора ускорения и скорости сонаправлены с осью ОХ.
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Задание №3

Движение тела задано уравнением Vx=-1+0,1t.

Определить ax, V0x, построить графики Vx(t), ax(t), примерный Sx(t).         

Каково направление векторов 
[image: image12.wmf]a

r

 и 
[image: image13.wmf]V

r

?

Ответ: V0x=-1м/с, ax=0,1м/с2. Направление вектора ускорения совпадает с осью ОХ. В первые 10 с направление вектора скорости противоположно направлено оси ОХ, в момент времени t=10с скорость равна 0. По истечении десятой секунды вектор скорости сонаправлен с осью ОХ.
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Задание №4

Движения двух тел заданы уравнениями x1=2+2t, x2=12-3t. Определить виды движений. Найти время и место встречи тел (двумя способами).

Ответ.

 1 способ :x1=x2, 2+2t=12-3t, t=2с, x=6м.

2 способ: графический
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